PREDIKSI UJIAN NASIONAL PAKET 3
TAHUN PELAJARAN 2017/2018
SMA/MA PROGRAM STUDI IPA

MATEMATIKA
1 a“%bc?
Diketahui:a == ,b =2,c = 1. Nilaidari—5— =
2 a b4c
A1 D.4
B. 2 E.5
C. 3
. 3V3+/7
Bentuk sederhana dari NN
A. 3—+21 D. —5++21
B. 3++21 E. —5—+21
C. 5—+21
Nilai dari (310g34' 410g8;+ 310g9) =....
log 27— "log3
A1 D. 4
B. 2 E.5
C. 3

Nilai x yang memenubhi

92* — 10.9* + 9 > 0, xeR adalah....
A. {x|x < 0ataux < 1,xeR}

B. {x|x < Oataux > 1,xeR}

C. {x|]x > 0ataux > 1,xeR}

D. {x]0 <x < 1,xeR}

E. {x|]-1<x<1,xeR}

Akar-akar persamaan x? + ax — 4 = 0 adalah p dan q. Jika p* — 2pq + q* = 8a, maka nilai a
yang memenuhi adalah....

A. 5 D.1
B. 4 E. -2
C. 2

Diketahui fungsi f(x) = (a + 2)x% — 2ax + (a — 3) definit negatif. Nilai a yang memenuhi
adalah....

A a< -1 D.-6<a<?2
B. a< -6 E.a<é6
C. -6<a<-2

Pada toko buku “Murah”, Adi membeli 4 buku, 2 pulpen, dan 3 pensil dengan harga
Rp26.000,00. Bima membeli 3 buku, 3 pulpen, dan 1 pensil dengan harga Rp21.500,00. Citra
membeli 3 buku dan 1 pensil dengan harga Rp12.500,00. Jika Dina membeli 2 pulpen dan 2
pensil maka ia harus membayar....

A. Rp10.000,00 D. Rp40.000,00



10.

11.

12.

13.

B. Rp20.000,00 E. Rp45.000,00
C. Rp30.000,00

Anak usia balita dianjurkan dokter untuk mengkonsumsi kalsium dan zat besi sedikitnya 60
gram dan 30 gram. Sebutir kapsul mengandung 5 gram kalsium dan 2 gram zat besi, sedangkan
sebutir tablet mengandung 2 gram kalsium dan 2 gram zat besi. Jika harga sebutir kapsul
Rp1.000,00 dan harga sebutir tablet Rp800,00, niaya minimal yang harus dikeluarkan untuk
memenuhi kebutuhan anak balita tersebut adalah....

A. Rp10.000,00 D. Rp14.000,00
B. Rp12.000,00 E. Rp15.000,00
C. Rp13.000,00

Diketahui fungsi f: R = R dan fungsi g: R — R dirumuskan dengan f(x) = 2x2? — 3 dan
g(x) = 3x — 1. Fungsi komposisi (fog)(x) dirumuskan dengan....

A. (fog)(x) =18x% —12x — 21

B. (fog)(x) =18x?+10x + 21

C. (fog)(x)=18x%—-12x—-1

D. (fog)(x) =9x? —6x —2

E. (fog)(x) =9x? —6x+2

Diketahui fungsi f(x) = % ,X # 4 dan g(x) = 3x + 8. Invers dari (fog)(x) adalah....
A. (fog) t(x) = 6;:41 X —%

B (fog)_l(x) = 6392;141 X F _g

C. (fog)l(x)= :z: X #E =

D. (fog)l(x) =5 = ,x#2

E. (fog) l(x) = 43’:_161 X # 2

Diketahui f(x) = x3 — ax? + 4. Jika f(x) dibagi (x + 1)bersisa 1. Jika f (x) dibagi (x + 2)
hasil baginya adalah....

A x?—4x—-1 D.x%>+4x—8

B. x2—4x+1 E.x?+4x+12

C. x>?—4x+8

Diketahui (x — 1) dan (x + 3) adalah faktor dari persamaan suku banyak x3 — ax? — bx +
12 = 0. Jika x4, x5, dan x5 adalah akar-akar persamaan tersebut dan x; < x, < x3, nilai

X1 + x5 + x3 adalah....

A. =5 D.3

B. =3 E.5

C. 2

x 5

DiketahuiA=(§ y),B=(_3 p

-1
nilaidarix + 2xy +y =....
A 22 D.7
B. 11 E.5
C. 8

),danC=(_3 _1).JikaA+B+C=(
y

. 8 5x)

-x -4



14.

15.

16.

17.

18.

19.

Diketahui matriks A = (1 2) danB = (4 1). Matriks C berordo 2 X 2 memenuhi AC = B,

1 3 1 3
determinan matriks C adalah....
A1 D. 11
B. 6 E. 12
C. 9

Jumlah n suku pertama deret aritmetika dinyatakan dengan S,, = 2n? + 4n. Suku ke-10 deret
tersebut adalah....

A. 26 D. 38
B. 27 E.42
C. 32
Aturan main:
«N botol botol botol botol botol botol botol botol  botol  botol .
_s Tt lTalllalllalllatlya il aViya Uil aLils =
")

L] 6 1 8 9 N
e

Dalam kotak tersedia 10 bendera dan harus dipindahkan kedalam botol yang tersedia satu demi
satu (tidak sekaligus). Semua peserta lomba mulai bergerak (start) dari botol nomor 10 untuk
mengambil bendera dalam kotak. Jarak start ke kotak adalah....

B2 3 4

A. 480 meter D. 82 meter
B. 460 meter E. 62 meter
C. 200 meter

Keuntungan seorang pedagang bertambah setiap bulan dengan jumlah yang sama. Jika
keuntungan pada bulan pertama sebesar Rp46.000,00 dan pertambahan keuntungan setiap
bulan Rp18.000,00, jumlah keuntungan sampai bula ke-12 adalah....

A. Rp1.700.000,00 D.Rp1.950.000,00
B. Rp1.740.000,00 E.Rp2.000.000,00
C. Rp1.840.000,00

Himpunan penyelesaian dari persamaan trigonometri cos2x —2cosx = —luntukm < x < 2m
adalah....
A. {O,lﬂ, n} D. {0,171,371, 2n}
2 273
B. {0,171,271} E. {0,511,371, Zn}
273 2772

C. {0,%71, n,gn}

Perhatikan gambar berikut!




Persamaan grafik fungsi trigonometri adalah....
y = —sin(2x + 60°)

y = sin(2x + 60°)

y = cos(2x + 60°)

y = sin(2x — 60°)

y = cos(2x — 60°)

mo o>

20. Nilai dari sin75° — sin 165° adalah....

A 1 D.v/3
B. —%\/E E. V2
C. %\/?

21. Perhatikan gambar berikut!

Sebuah kapal mulai bergerak dari pelabuhan A pukul 06.00 dengan arah 30° dan tiba di
pelabuhan B setelah 4 jam bergerak. Pukul 11.00 kapal bergerak kembali dari pelabuhan B
menuju pelabuh-an C dengan memutar haluan 150° dan tiba di pelabuhan C pukul 19.00.
Kecepatan rata-rata kapal 50 mil/jam. Jarak tempuh dari pelabuhan C ke pelabuhan A adalah....

A. 500 mil D. 200v2 mil
B. 250 mil E. 200v/3 mil
C. 200 mil

22. Diketahui kubus ABCD.EFGH memiliki panjang rusuk 12 cm. Jika P titik tengah CG, jarak titik P ke
diagonal HB adalah....

A. 8V/2cm D. 26 cm
B. 6v2cm E. 2v/2 cm
C. 3V2cm

23. Diketahui limas segi empat beraturan P.QRST dengan rusuk alas 4 cm dan rususk tegak 4+/2 cm.
Tangen sudut antara garis PT dan alas QRST adalah....

A. % D.V3
B. %\/2 E.\V6
C. V2

24. Persamaan bayangan kurva y = 4x + 3 oleh pencerminan terhadap sumbu X dilanjutkan
dengan rotasi pusat O sejauh 90° adalah....
AL x—4y—-3=0 D.4x+y—3=0



B. x+4y+3=0 E4x—-y+3=0
C. x—4y+3=0

25. Persamaan garis singgung pada lingkaran x2 + y2 + 2x — 6y + 2 = 0 yang sejajar garis
x —y + 3 = 0 adalah....
AL 2—-y+8=0 D.2x —y+8=0
B. x—y—-8=0 E2x—y—-—8=0
C. x+y—-8=0

26. Nilai )lci_I:I(l) (%) adalah....
A. 30 D.—-12
B. 20 E.—30
C. 12
27. Nilai dari lim (1—c052x) adalah....
x—0 an 2x
A O D.3
B. 1 E.4

C. 2

28. Turunan pertamay = 4 cos> x adalah....
A. 3cosxsinx

—3cosxsinx

2 cosx sin2x

—6 cosxsin2x

moow®

3 .
—,cosxsin 2x

29. Persamaan garis singgung kurva y = 6+/x yang melalui titik berabsis 9 adalah....

Al y=2x+6 D.y=x+9
B. y=2x—6 Ey=x-9
C. y=x+12

30. Sebidang tanah akan dibatasi pagar meng-gunakan kawat berduri seperti pada gambar

tembok Bentuk Pagar

—— Pagar

Areatanah

Kawat bherduri
Batas tanah yang dibatasi pagar adalah yang tidak bertembok. Kawat yang tersedia 1.200

meter. Berapakah luas maksimum yang dapat dibatasi oleh pagar yang tersedia?

A. 2.500 m® D. 10.000 m?
B. 5.000 m’ E.11.250 m?
C. 6.000 m?

31. Hasil [ 2x(5 — x)3dx =....
A —=(6x+5)(5—x)*+C



B. ——(4x+5)(5—0)*+C
C —=(+5)E-x)"+C
D. —(4x+5)(5—x)*+C

E -(5-0*+C

32. Nilai dari f12(4x2 — x + 5) dx adalah....
28

A D. 6
3

B. Z E.7
3

c. =~
6

33. Hasil dari [(2sin2x — 3 cosx) dx =....
A. 2cos2x —3sinx +C

B. —2cos2x +3sinx+C
C. —2cos2x —3sinx+C
D. —cos2x —3sinx+C
E. cos2x+ 3sinx+C
. . 3x—1
34. Hasil dari fmdx adalah....
-1
A. (3x2-2x+7)6 +C
B. — 4+

12(3x2-2x+7)%
-1
12(3x2-2x+7)%
-1
————+C
6(3x2-2x+7)¢
1

b @ O

+C

o o

35. Luas daerah yang dibatasi oleh kurva y = x? — 4x + 3 dany = 3 — x adalah....

7 11
A. 3 satuan luas D. ey satuan luas
8 11
B. > satuan luas E. Y satuan luas

9
C. > satuan luas

36. Dua buah dadu dilempar undi bersama-sama satu kali. Peluang muncul mata dadu berjumlah 5

atau 7 adalah....

2 11
A = D.—
36 36
5 12
B. — E.—
36 36
10
C. =

36



37. Perhatikan histogram berikut!
15 - f 14

11

10 9

nilai
0 |
49,5 54,5 59,5 645 69,5 745

Modus dari data yang ditunjukkan pada histogram adalah....

A. 61,0 D. 62,6
B. 61,5 E. 63,5
C. 62,0

38. Perhatikan data pada tabel berikut!

Nilai Frekuensi

40-49 7

50-59 11

60— 69 9

70-79 6

80 -89 5

90-99 2
Kuartil atas dari data pada tabel tersebut adalah....
A. 66,5 D.74,5
B. 68,5 E. 75,5
C. 70,0

39. Bilangan terdiri dari empat angka disusun dari angka-angka 1, 2, 3, 5, 6 dan 7. Banyak susunan
bilangan dengan angka-angka yang berlainan adalah....

A. 160 D. 380
B. 220 E. 400
C. 360

40. Dalam sebuah ujian terdapat 10 soal, dari nomor 1 sampai nomor 10. Peserta ujian wajib
mengerjakan soal nomor 1, 2, dan 3 serta harus mengerjakan 7 dari 10 soal yang tersedia.
Banyak cara peserta ujian memilih soal yang dikerjakan adalah....

A 21 D. 38
B. 28 E. 46
C. 35




